

تا خلافت کی بنا دنیا میں ہو پھر استوار لاکس سے ڈھونڈ کر اسلاف کا قلب و جگر

نہادے خلافت

لاہور

ہفت روزہ

جلد نمبر 5 شمارہ 6

11 تا 17 رمضان المبارک 1416ھ

تک 7 تا 7 فروری 1996ء

خبرنامہ شعبہ نشر و اشاعت تنظیم اسلامی پاکستان

قیمت فی شمارہ ایک روپیہ

فوری اور بے لاگ احتساب کے بغیر ملکی حالات درست نہیں ہو سکتے: جنرل انصاری

لاہور (پ ر) بے لاگ اور فوری احتساب کے بغیر ملکی حالات درست نہیں ہوں گے۔ ہر انسانی معاشرے کا طرہ امتیاز اجتماعی زندگی کا شعور ہے جب کہ ترقی و خوشحالی اس کی پیمائش بن جاتی ہے۔ جو قوم بے لاگ احتساب سے گریز کرتی ہے وہ آخر کار تجاہلی و بربادی کا شکار ہو جاتی ہے۔ ان خیالات کا

اظہار تنظیم اسلامی کے سیکرٹری اطلاعات جنرل ریاض محمد حسین انصاری نے مسجد دار السلام میں جمعہ کے خطبہ میں کیا۔ انہوں نے کہا ہے کہ پاکستانی قوم کو اس وقت بے اطمینانی اور خوف و دھشت کے حالات کا سامنا ہے۔ قومی سطح پر شفاف احتساب سے گریز ہماری مشکلات کی وجہ ہے۔ جنرل انصاری نے کہا کہ گزشتہ پچاس سالہ

تاریخ میں ہر طرح کی حکومتیں برسر اقتدار ہیں مگر کسی بھی حکومت نے نظر آنے والا احتساب نہ کیا۔ ہر حکومت نے احتساب کا اعلان کیا مگر ہر احتساب کا مقصد حکومت کے مخالفین کو بلیک میل کرنا ہی رہا، عوام نے بھی اپنے نمائندوں کا احتساب نہ کیا۔ اسی غفلت کی وجہ سے ملک کے ہر شعبے میں کرپشن، بدحالی اور بے اطمینانی

خبرناک حدوں تک پھیل چکی ہے۔ جنرل انصاری نے کہا کہ رمضان المبارک کے مقدس مہینے میں ایمان اور احتساب کے ذریعے عبادت کرنے کا حکم دیا گیا ہے۔ ایمان سے دل کا یقین پختہ ہوتا ہے جب کہ احتساب سے انسانی زندگی میں ٹھکانہ پیدا ہوتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انفرادی اور اجتماعی سطحوں پر احتساب کے عمل کو اختیار

کر کے ہی ملک کے حالات درست ہو سکتے ہیں۔ اسی اصول پر عمل کرنے سے ہمارا ملک معاشی و خوشحالی کی منزل حاصل کر سکتا ہے۔

اسرہ سنت گرام
ترجمہ قرآن کا پروگرام

تنظیم اسلامی لاہور وسطی کے علاقے اسرہ سنت گرام کے زیر اہتمام رمضان المبارک کے دوران روزانہ بعد از نماز تراویح ڈاکٹر اسرار احمد صاحب کا بیان کردہ ترجمہ قرآن اور مختصر تفسیر بڈریو ویڈیو کیسٹ (ایک گھنٹہ کا) پروگرام جاری ہے جس سے روزانہ 15 سے 20 افراد مستفید ہو رہے ہیں۔

اسرہ جہلم میں دورہ ترجمہ قرآن
رمضان المبارک کے مقدس مہلک مہینے میں مسجد کینال کالونی جہلم میں دورہ ترجمہ قرآن کا اہتمام کیا گیا۔ محمد شفاء اللہ مدرس نے فرائض ادا کر رہے ہیں۔ یہ پروگرام روزانہ ساڑھے تین بجے سے نماز مغرب تک منعقد ہوتا ہے۔ ساتھ ہی افطاری کا بھی اہتمام ہوتا ہے۔

جامع مسجد لاٹانی فیروزوالا میں خطبہ جمعہ

جامع مسجد لاٹانی فیروزوالا میں رمضان المبارک کی خاص عبادت "روزہ کی اصل حقیقت" کے موضوع پر خطاب کرتے ہوئے نعیم اختر عدنان نے کہا ہے کہ روزے کی عبادت کسی بھی مہینے میں فرض کی جاسکتی تھی مگر نزول قرآن کے مہینے میں روزے فرض قرار دے کر اس عبادت کو قرآن حکیم کے ساتھ مربوط کر دیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ روزے کا بنیادی مقصد یہ ہے کہ انسان اپنی فطری خواہشات کو اپنے خالق کے احکامات کی روشنی میں پورا کرنے کی تربیت حاصل کرے۔ تاکہ روزے سے حاصل کردہ تقویٰ کی یہ ریاضت زندگی کے ہر گوشے میں کام آسکے۔ روزہ کن چیزوں سے ٹوٹتا ہے، اس پر تو علماء و فقہاء نے خوب روشنی ڈالی جسے ہر مسلمان بخوبی جانتا ہے مگر روزے کی روح کو نقصان پہنچانے والے حقیقی مفاسد سے لوگوں کو پوری طرح آگاہ نہیں کیا جاتا۔

شکار ہو کر اپنے عمل سے "لا الہ الا اللہ والہدین" کا نعرہ بلند کر رہی ہے۔ انسان جب تک اپنی انسانیت کو نہیں پہچانتا اس وقت تک وہ اپنا مقصد تخلیق پورا نہیں کر سکتا۔

ناظم حلقہ لاہور کا دعوتی سفر

حلقہ لاہور ڈویژن کے ناظم جناب محمد اشرف وحسی اور لاہور ڈویژن کے امیر جناب فیاض حکیم اور مداحان تنظیم جناب عبدالرشید پر مشتمل تین رکنی قافلہ قصور اور اوکاڑہ کے اضلاع میں تنظیم کے فخر کو عام کرنے کے لئے دو روزہ دورے پر جہڑہ شاہ مقیم پختلہ جہڑہ شاہ مقیم سے قریب ہی ایک قصبہ ڈولہ مستقیم سے جناب سعید عاصم، محمد نواز اور مشتاق احمد بھی دعوتی قافلہ میں شریک ہوئے۔ دو روزہ دعوتی و تبلیغی سفر کے دوران ٹھہرنے والے موڈ ضلع قصور، جوہلی کھنڈ، بھیسر پور، دہلیا پور اور جہڑہ شاہ مقیم میں انہیں سے خصوصی ملاقاتیں کیں۔ 17 مقامات پر عام خطبات کے ذریعے تنظیم کے فخر کو لوگوں تک پہنچایا گیا۔ عبدالرشید امجدی ہمارے سنے ساتھی ہیں یوں وہ خطاب سے محروم رہے باقی تمام حضرات نے دعوتی خطبات میں حصہ لیا۔ 3 مساجد میں درس قرآن کے پروگرام منعقد ہوئے جب کہ جہڑہ شاہ مقیم کی ایک مسجد میں نماز جمعہ سے قبل خطاب کا موقع بھی ملا۔ دعوتی لٹریچر، جنی 2000 کی تعداد میں بینڈلز تقسیم کئے گئے۔

ناظم حلقہ لاہور ڈویژن کا جامع مسجد گلشن علی کالونی میں خطبہ جمعہ

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد کی ملک سے عدم موجودگی کے دوران جنرل ریاض محمد حسین انصاری مسجد دار السلام میں خطبہ جمعہ

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد مدظلہ کی امریکہ روانگی

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد مدظلہ 23 جنوری کو امریکہ کے دعوتی و تبلیغی دورے پر روانہ ہو گئے ہیں۔ امریکہ میں اپنے قیام کے دوران ڈاکٹر صاحب نماز تراویح کے بعد انگریزی زبان میں دورہ ترجمہ القرآن کی صورت میں قرآن مجید کا ترجمہ و مختلف تفسیر بیان کر رہے ہیں۔ امیر تنظیم اسلامی امریکہ میں قیام کے دوران کئی ایک دعوتی و تبلیغی پروگراموں میں بھی شرکت کریں گے۔ ندائے خلافت کے ایڈیٹر حافظ عارف سعید اور تنظیم اسلامی حلقہ خواتین کی ناظمہ علیہ امیر محترم کے ہمراہ ہیں۔ توقع ہے کہ ڈاکٹر صاحب امریکہ میں دو ماہ قیام کریں گے۔

ڈاکٹر عبدالخالق نے تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر کی ذمہ داری سنبھالی

امیر تنظیم اسلامی ڈاکٹر اسرار احمد کی ملک سے عدم موجودگی کے دوران تنظیم اسلامی کے نائب امیر ڈاکٹر عبدالخالق تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر کے فرائض ادا کر رہے ہیں۔

رحمت اللہ میٹر عمرہ کی سعادت حاصل کریں گے

تنظیم اسلامی کے رہنما اور شعبہ تربیت کے ناظم چودھری رحمت اللہ میٹر فوری کو عمرہ کی ادائیگی کے لئے سعودی عرب جائیں گے۔

توقع ہے کہ عید الفطر کے بعد آپ حلقہ عرب امداد کی دعوت پر دینی کا پندرہ روزہ دعوتی و تبلیغی دورہ بھی کریں گے۔

تنظیم اسلامی کے شعبہ تربیت کے زیر اہتمام تربیت گاہوں کا ترمیم شدہ نظام الاوقات

مرکزی دفتر تنظیم اسلامی، لاہور	15 تا 21 مارچ 96ء	مبتدی
ایضاً	22 تا 28 مارچ 96ء	مبتدی
ایضاً	5 تا 11 اپریل 96ء	مبتدی
حلقہ پنجاب شمالی	17 تا 23 مئی 96ء	مبتدی
مرکزی دفتر لاہور	31 مئی تا 6 جون 96ء	مبتدی
ایضاً	5 تا 11 جولائی 96ء	مبتدی
قرآن اکیڈمی ملتان	9 تا 15 اگست 96ء	مبتدی
مرکزی دفتر لاہور	6 تا 12 ستمبر 96ء	مبتدی

خصوصی مشاورتی و تربیتی پروگرام

برائے ملتزم رفقہاء	8 تا 11 جون 96ء	قرآن آڈیو ریم
برائے ذمہ دار رفقہاء	12 تا 13 جون 96ء	قرآن آڈیو ریم

خدا کا حکم مانو

حال ہی میں زی نیوٹن سے وزیر اعظم آزاد کشمیر سردار عبدالقیوم کے مسئلہ کشمیر پر نشر ہونے والے انٹرویو میں ان کے دلیرانہ اور واضح موقف پر واہ کی آواز نفا میں ابھی سنائی دے رہی تھی! اندرون ملک اور بیرون ملک اخبارات میں وزیر اعظم پاکستان محترمہ بے نظیر بھٹو کے شائع ہونے والے اس بیان کی سیاہی خشک نہیں ہو پائی تھی کہ اگر بھارت نے ایسی دھماکہ کیا تو پاکستان بھی ایسا کرے گا اور امریکہ کی اس دھمکی کی سفارتی لہریں نئی دہلی کے ایوانوں سے نکلا رہی تھیں کہ اگر بھارت نے پاکستانی سرحدوں پر تھوپی میزائل نصب کئے تو امریکہ اس کی امداد بند کرے گا کہ بھارتی وزیر اعظم زبیرا راؤ نے یوم جمہوریہ کے موقع پر پیڈ سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کر دیا کہ بھارت اپنا میزائل پروگرام روکنے کے لئے بیرونی دباؤ کے آگے گھٹنے نہیں ٹیکے گا اور اپنے پروگرام کو جاری رکھنے ہوئے پاکستانی سرحد کی نمائش بھی کی گئی۔ پر تھوپی میزائل ایسی ہتھیار کے علاوہ ایک نئی ذہنی ہم لے جانے کی صلاحیت رکھتا ہے اور اس کی مار 240 کلومیٹر تک ہے۔ اس میزائل کی جدید قسم بھی تیار کی گئی ہے۔ آخری مراحل میں ہے۔ بھارت ایسے 500 میزائل پاکستانی سرحد پر نصب کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ اگلے ہی روز بھارت نے عالمی برادری کی تشویش اور احتجاج کو پس پشت ڈالنے ہوئے زمین سے زمین پر مار کرنے والے پاکستان کے لئے اس مخصوص ملک میزائل کا پندرہواں تجربہ کر ڈالا۔ یہی نہیں، یوم جمہوریہ کی پریڈ کے دن بھارت نے آزاد کشمیر پر راکٹوں سے حملہ بھی کیا۔ دو راکٹ فائر ڈکونڈ پر پھینکے گئے جو جوہر کے اجتماعات کے دوران مسجد اور بازار میں گرے جس سے 5 افراد شہید ہوئے، میں سے زائد زخمی ہوئے اور مسجد بھی شہید ہوئی۔ علاوہ ازیں کنٹرول لائن پر فائر کر کے بھارتی فوج نے 5 پاکستانی شہید کر دیئے۔

بھارت کی اس نئی جارحیت پر پاکستان اور آزاد کشمیر میں جو رد عمل ہوا اور جو تاثرات ابھر کر سامنے آئے نہ تو ان کی تفصیل کی چنداں ضرورت ہے اور نہ ہی ان کے جواز میں کسی تشریح کی گنجائش۔ جلوس نکلے، ہندو دہشت گردی کا تذکرہ ہوا، جوانی کلرروائی کی صدا بلند ہوئی، پارلیمنٹ نے بحث کی، اخبارات میں ماہرین کی آرا شائع ہوئیں، غرض یہ کہ ہر کہہ و نہ کہہ تشویش کا اظہار کیا۔ جذبات کے ایسے بھڑکنے ماحول میں پاکستانی وزیر دفاع کے بیان نے نہایت بھائی کیفیت پیدا کر دی۔ 27 جنوری کو اسلام آباد سے واپسی جاتے ہوئے ملتان ایئر پورٹ پر اخبار نویسوں کے سوالات کے جواب میں انہوں نے واضح طور پر کہا کہ پاکستان نے اپنا ایسی پروگرام کبھی کر دیا ہے یعنی یہ پروگرام جہاں تھا وہیں روک دیا ہے۔ انہوں نے مزید سوالات کا جواب دینے سے انکار کر دیا کہ ایسا کب ہوا اور ہمارا پروگرام کس سطح پر رکا ہے۔ یہ کہتے ہوئے کہ آزاد کشمیر پر راکٹ کا حملہ اور پر تھوپی میزائل کی نمائش جنگ کا پیش خیمہ نہیں انہوں نے عالمی برادری سے بھارت پر دباؤ ڈالنے کی اپیل کی۔ اس صورت حال میں قوم حکومت سے پوچھنے کا حق رکھتی ہے کہ جس نظام میں عوام کو سرچشمہ حکومت کہا جاتا ہے اسی نظام کے تحت منتخب حکومت عوام ہی سے حقائق چھپائے بلکہ غلط بیانی سے کام لیتے ہوئے انہیں خوش فہمی میں جھٹکے رکھے جب کہ حقیقت اس کے برعکس ہو، یہ کہاں کا انصاف ہے اور کسی عوامی خدمت۔ تاریخ شاہد ہے کہ ایسے طرز عمل کے خطرناک نتائج برآمد ہوا کرتے ہیں۔

بھارت کے ان جارحانہ عزم کے ہر جھڑکے پر پاکستان میں خوب بحث ہوئی۔ جتنی آراء سامنے آئیں ان میں سب سے واضح اور دل گتے والی بات یہ ہے کہ ہمارے اندرونی خلفشار کی وجہ سے دشمن کا حوصلہ بڑھا ہے اور اگر یہی صورت حال رہی تو بھارت مزید جارحیت کے ارتکاب سے گریز نہیں کرے گا۔ چنانچہ قائد حزب اختلاف میاں محمد نواز شریف کا یہ بیان خوش آئند ہے کہ بھارتی جارحیت کے خلاف پوری قوم متحد ہے۔ اللہ کرے ایسا ہی ہو۔ اس ضمن میں اللہ رب العزت کے احکامات واضح ہیں۔ ترجمہ "اے ایمان والو جب کسی گروہ سے تمہارا مقابلہ ہو تو حمایت قدم رہو اور اللہ کو کثرت سے یاد کرو، تو قہر ہے کہ تمہیں کامیابی نصیب ہوگی" اور اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کرو اور آپس میں جھگڑو نہیں ورنہ تمہارے اندر کمزوری پیدا ہو جائے گی اور تمہاری ہوا اکٹری جائے گی (انفال 46)۔ اے ایمان والو اپنے سوا غیروں کو اپنا راز دار نہ بناؤ وہ تمہاری خرابی کے کسی موقع سے فائدہ اٹھانے میں نہیں چوکتے (آل عمران 118)۔ اور تم لوگ جہاں تک تمہارا بس چلے زیادہ سے زیادہ افرادی قوت اور تیار ہندے گھوڑے (جدید اسلحہ) ان کے مقابلے کے لئے میا کر دو تاکہ اس کے ذریعے اللہ کے اور اپنے دشمنوں کو اور ان دوسرے دشمنوں کو خوف زدہ کر دو جنہیں تم نہیں جانتے مگر اللہ جانتا ہے (انفال 60)۔

اے امت مسلمہ اور اس کی اکائی پاکستانیو! خدا کا حکم مانو

قرآن ہدایت کے لئے آسان تر ہے

حسن انتخاب: از مولانا ابو الحسن علی ندوی
اس میں کوئی شبہ نہیں ہے کہ قرآن مجید ہدایت کے لئے بہت آسان ہے۔ صحابہ کرام کا انداز فکر بتاتا ہے کہ پورے قرآن پر حاوی ہونے کو وہ نہ تو ممکن سمجھتے تھے اور نہ ضروری۔ قرآن کی جو اصل روح حقیقی دعا اور مقصد اصلی حاصل ہونا چاہئے قرآن کریم کے ساتھ ارب و احرام کا تعلق ہونا چاہئے۔ افادہ اللہ کی طرف سے ہوتا ہے اور یہ افادہ ان قلوب کو حاصل ہوتا ہے جو خشیت الہی اور کلام ربانی کی ہیبت اور اس کے جلال سے معمور ہوتے ہیں۔ ایسے لوگوں پر قرآنی علوم کا درود ہوتا

رمضان المبارک کے دوران روزانہ بعد نماز تراویح قرآن مجید کے ترجمہ و مختصر تشریح پر مبنی ہونے والے دورہ ترجمہ قرآن کے چند پروگرام

مرکزی دفتر تنظیم اسلامی گڑھی شاہو لاہور میں تنظیم اسلامی کے قائم مقام امیر ڈاکٹر عبدالخالق ہر چار تراویح سے قبل قرآن مجید کی منتخب آیات کی تشریح کرتے ہیں

دار القرآن و سن پورہ لاہور، ناظم اعلیٰ تنظیم اسلامی جناب عبدالرزاق کی رہائش گاہ پر 9 بجے سے 11:30 بجے تک بذریعہ ویڈیو دورہ ترجمہ قرآن کا پروگرام ہو رہا ہے

جامع مسجد گلشن علی کالونی میں جنرل ریٹائرڈ محمد حسین انصاری روزانہ بعد نماز فجر قرآن مجید کے منتخب موضوعات پر درس قرآن دیتے ہیں

حلقہ پنجاب غربی کے ناظم جناب رشید عمر دفتر تنظیم اسلامی صادق مارکیٹ ریلوے روڈ فیصل آباد میں دورہ ترجمہ قرآن کے پروگرام میں مدرس کافرینہ ادا کرتے ہیں

حلقہ پنجاب جنوبی کے اسرہ نیو ملتان کے زیر اہتمام دفتر تنظیم اسلامی سی 24 سو فنی روڈ وی بلاک ملتان میں دورہ ترجمہ قرآن کا پروگرام بذریعہ ویڈیو جاری ہے

حلقہ گوجرانوالہ ڈویژن کے ناظم جناب شاہد اسلم جامع مسجد الفاروق باغبان پورہ گوجرانوالہ میں دورہ ترجمہ قرآن کے پروگرام میں مدرس کی ذمہ داری ادا کر رہے ہیں

لاہور شمالی کے امیر جناب اقبال حسین روزانہ بعد از نماز تراویح اپنی رہائش گاہ واقع گلستان کالونی مصطفیٰ آباد میں قرآن مجید کا ترجمہ و مختصر تشریح بیان کرتے ہیں۔

مختار احمد خان ناظم لاہور شمالی اپنی رہائش گاہ واقع عمر کالونی انٹرنی روڈ لاہور میں نماز تراویح کے بعد قرآن مجید کا ترجمہ و مختصر تشریح بیان کرتے ہیں

میر علاء الدین کی رہائش گاہ (واقع ڈھولوال) پر بذریعہ ویڈیو دورہ ترجمہ قرآن کا پروگرام روزانہ بعد نماز تراویح منعقد ہوتا ہے

تنظیم اسلامی فیصل آباد کی دعوتی سرگرمیاں

رفقاء تنظیم بعد از نماز عشاء مقامی تنظیم کے دفتر میں جمع ہوتے۔ مشورے سے طے ہوا کہ پروگرام دفتر کے گرد و نواح ہی میں رکھا جائے۔ چنانچہ نماز فجر کے بعد تین مساجد میں باترتیب پروفیسر خان محمد نیر کالونی مسجد، ملک احسان الہی واپڈا کالونی مسجد اور محمد ادریس رندھاوا نے ایمن پور بازار والی مسجد میں درس قرآن دیا۔ بعد ازاں تربیتی پروگرام منعقد ہوا۔ جس میں مساجد محمود حسن ندیم، محمد فاروق تینوں رفقاء نے باری باری خطاب کیا۔ اس کے بعد جناب رشید عمر ناظم حلقہ نے سورہ ناشتہ کے بعد مختلف علاقوں میں تنظیم کا

اس گروپ نے طیبہ کالج کے اساتذہ سے ملاقات کی آئندہ دو دن کے لئے اسلامیات کے دو سیمینار لینے کا طے کیا۔ مزید برآں دھاکوں پر فائیس دیکھی جارہی تھیں جن کو بند کر دیا گئی عن الصدکوہ کا فیض ادا کیا اور ساتھ ہی مختصر خطاب میں لوگوں کی دینی غیرت کو نکلا گیا۔ اسرہ تاج کالونی والی مسجد میں نماز عصر ادا کی اور پروفیسر خان محمد صاحب نے نمازیوں سے خطاب کیا۔ شیخ محمد سلیم صاحب نے تنظیم کے حوالہ سے اپنا تفصیلی تعارف کروایا۔ اس کے بعد دعا کے ساتھ دو روزہ پروگرام اختتام پذیر ہوا۔ اس پروگرام میں مجموعی طرور پر 12 رفقاء نے شرکت کی جب کہ کئی رفقاء نے ایک دن کے لئے بھی شرکت کی۔

مرتب: محمد فاروق
رفیق تنظیم اسلامی فیصل آباد

ناظم حلقہ لاہور ڈویژن جناب محمد اشرف وصی کی زیر قیادت رتقاء کا مختصر ساقتاقلہ لاہور سے سایہوال پہنچا۔ دوران سفر باہمی تعارفی پروگرام اور ناٹو دعائیں دہرائی گئیں۔

سایہوال میں مقیم رفیق تنظیم جناب شاہد جمعہ کے اجتماعات میں محمد اشرف وصی طارق جاوید، ثناء اللہ اور نعیم غفور شیخ نے دعوتی موضوعات پر تقاریر کیں۔ چیک 75/SR میں نماز جمعہ کے بعد بھی لوگوں کی کثیر تعداد نے تنظیم کی فہمی دعوت اور عملی طریق کار سے متعلق سوالات کئے۔ عبید اللہ انور نے ان سوالوں کے جوابات دیئے۔ اجتماعات جمعہ کے شرکاء میں پنڈیل بھی تقسیم کئے گئے۔ ناظم حلقہ جناب محمد اشرف وصی نے بھی مقامی مسجد میں خطبہ دیا۔ اسی مسجد میں نماز مغرب کے بعد طارق جاوید نے درس قرآن دیا۔ بعد ازاں شاہد برکی صاحب کی قائم کردہ لائبریری میں ڈاکٹر خالد حمید شیخ نے "فرائض دینی کا جامع تصور" نامی کتابچہ پر چلایا۔ بعد ازاں اسی حوالے سے باہمی مذاکرہ ہوا۔ بعد نماز عشاء دو مساجد میں مبارک گھڑا اور ناظم حلقہ نے درس قرآن دیا۔ ان دروس میں جمعی جوازی 40 کے قوسب تھی۔ وہ مسجد جو ہماری جائے قیام تھی میں مقامی نوجوان احباب نے رتقاء سے بعض سوالات پوچھے۔ اشرف وصی اور طارق جاوید نے سوالوں کے جواب دیئے۔ اسی مسجد میں مبارک گھڑا نے درس قرآن دیا جس میں 35 احباب شریک ہوئے۔ درس کے بعد احباب

کے ساتھ تعارفی پروگرام ہوا۔ تنظیم میں شمولیت کا طریقہ اور نظام کی تبدیلی کیسے ہو؟ جیسے موضوعات پر بھی تبادلہ خیال ہوا۔ رفیق کرم جناب امجد ظہور نے مزے دار اور اچھے کھانے پکا کر رتقاء کے دل بہت لئے۔ رتقاء کی یہ خواہش بھی سامنے آئی کہ ہر دو روزہ پروگرام میں امجد ظہور صاحب لازماً شریک رہیں تو کیا کئے ہیں۔

شہر کے مختلف مقامات پر تنظیم اسلامی کے تعارف پر مبنی سبکدوش چسپان کئے گئے اور مختصر گفتگو کے بعد پنڈیل بھی لوگوں میں تقسیم کئے جاتے رہے۔ نماز عصر کے بعد ناظم حلقہ نے پنجابی زبان میں درس قرآن دیا جس میں 30 احباب شریک ہوئے۔ نماز مغرب کی ادائیگی کے بعد لاہور کے لئے رخت ستر پاندھال دوران سفر دعوت کی راہ کی مشکلات اور مسائل پر گفتگو ہوئی۔ اس دو روزہ دعوتی پروگرام میں ناظم حلقہ جناب محمد اشرف وصی، طارق جاوید، ڈاکٹر خالد حمید شیخ، نعیم غفور شیخ، ثناء اللہ عبید اللہ انور، فاروق احمد، مبارک گھڑا، امجد ظہور، امجد محمود، منزل احسن شیخ، زبیر احمد اور نجیب اللہ سمیت 14 رتقاء نے لاہور سے جب کہ شاہد برکی اور جناب غلام قادر شریک ہوئے۔ دو روزہ پروگرام میں 6 مقامات پر دروس قرآن کے پروگرام ہوئے جن میں 127 احباب شریک ہوئے۔ احباب سے تبادلہ خیال کی 4 نشستیں منعقد ہوئی جب کہ 300 کی تعداد میں سبکدوش لگائے گئے اور 1000 کی تعداد میں پنڈیل تقسیم کئے گئے۔

کر زی کی وی کی کے ساتھ مقابلہ میں پی ٹی وی کا بڑا بھاری ہوا تاکہ پاکستانی حاکم فخر سے یہ کہہ سکیں کہ شیطان کچھ کو فروغ دینے کے لئے ہم سب سے آگے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ انتہائی شرمندگی کا مقام ہے کہ جس ملک کو گلے کے نام پر حاصل کیا گیا تھا، جس ملک میں قرار داد فاشی و عمرانی کا سب سے بڑا کردار پی ٹی وی ہے۔

اس کے علاوہ سودی معیشت کے ذریعے چند لوگوں کے ہاتھوں میں دولت دے کر بقیہ کو غلامی کی زنجیروں میں بکرا دیا جاتا ہے گویا کہ پاکستان میں اس وقت چند صاحب اقتدار لوگوں



حلقہ پنجاب شمالی کے رتقاء ناظم حلقہ جناب شمس الحق اعوان کی قیادت میں احتجاجی مظاہرہ کرتے ہوئے

جنک کے قرضوں کی بدولت پاکستان کی خارجہ پالیسی باطل نام ہو کر رہ گئی ہے اور یہ ملک امریکہ کا طفیلی بن کر رہ گیا ہے۔ پاکستان اس وقت اپنے بجٹ کی بھاری رقم قرضے اور سود کی ادائیگی میں صرف کر رہا ہے جب کہ شدید بے روزگاری اور بے روزگاری کے سزا قیود حصہ سود کی ادائیگی میں خرچ ہو گا۔ امریکہ کیسے چاہتا ہے اقتدار حکومت پر بٹھاتا ہے۔ جو سرائیو ہے اس کو مروا دیتا ہے۔ امریکہ ہی کی ہالادستی کی بنا پر پاکستان کشمیر کے مقابلے میں کھٹے نیک چکا ہے۔ جب کہ افغانستان میں بھی میسویٹی عوام پرے کرنے کی بھرپور کوشش کی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایران کے خلاف امریکہ کا حالیہ اقدام انتہائی شرمناک ہے۔ پہلے تو یہ ہوتا تھا کہ امریکہ ڈھکے چھپے انداز میں مخالف حکومتوں کے خلاف اپنی ستم چلاتا تھا جب کہ اس وقت اس نے کھلم کھلا ایرانی حکومت کے خلاف کے لئے جارحانہ اقدام کا فیصلہ کیا ہے۔ اور اس کے لئے 20 کروڑ ڈالر مختص کر دیئے ہیں۔ اس وقت امریکہ دنیا کی واحد سپر پاور ہونے کی بنا پر پوری دنیا کو زیر کرنے کے چکر میں ہے۔ کئی ایک ممالک کو وہ مکمل طور پر اپنے دام میں پھانس چکا ہے۔ پاکستان کے متعدد دانشور حضرات جن میں ڈاکٹر اسرار احمد، مرزا اسلم بیگ، جنرل حمید گل، پروفیسر اشفاق اوسرکی دوسرے حضرات شامل ہیں اس بات کا اعادہ کر رہے ہیں کہ ایران کے بعد اب پاکستان کی باری ہے۔ اس پر سے کھیل کے پیچھے یهود کا شیطان ذہن کلام کر رہا ہے یهود جو کہ ہمیشہ سے دربر کی ٹھوکریں کھاتے آ رہے ہیں اس صدی میں اسرائیل کے قائم ہونے کے بعد منظم انداز میں دنیا کو غلام بنانے کے چکر میں ہیں تاکہ گریٹر اسرائیل کی راہ ہموار ہو سکے۔ انہوں نے کہا

جن میں مختلف قسم کے نعرے درج تھے۔ جن کا مجموعی تاثر یہ تھا کہ

آج مسلمان قرآن و سنت کو چھوڑ کر دربر کی ٹھوکریں کھا رہے ہیں۔

ایک شیطان قوت امریکہ کے زیر بار ہیں۔

امریکہ کو دراصل یهود کنٹرول کر رہے ہیں۔

گویا کہ

پوری دنیا میں شیطان کھیل کے پس پردہ یهودی سازش کار فرما ہے۔

مظاہرین خاموشی کے ساتھ پرامن انداز میں اپنے قائدین کی ہدایات کے مطابق عمل کر رہے تھے۔ سڑک کے دونوں اطراف تنظیم اسلامی کے انقلابی فکر اور ایمانے خلافت پر مشتمل لہریں دو رتقاء تقسیم کرتے رہے۔ لوگوں نے احتجاج کے اس انداز کو بہت پسند کیا اور عوام کہہ رہے تھے کہ ان شاء اللہ اب وہ دن دور نہیں کہ جب اس ملک میں حقیقی اسلامی انقلاب ضرور برپا ہو کر رہے گا۔

فواد چوک پہنچ کر ناظم حلقہ تنظیم اسلامی شمس الحق اعوان نے خطاب کیا۔ انہوں نے مظاہرہ کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے کہا کہ اس وقت پوری امت مسلمہ ظلم و تشدد کا شکار ہے اور اسلام مکمل طور پر مغلوب ہے۔ ملک خدا داد پاکستان میں فاشی و عمرانی انتہائی ہندوئوں کو بچھو رہی ہے جس کا سب سے بڑا کردار پاکستان ٹیلی ویژن ہے۔ اب چونکہ ڈش اینٹیاں کا دور ہے اور شیطان قوتیں بھرپور انداز میں انسانیت کو ننگ کر کے پیش کر رہی ہیں اور پی ٹی وی اپنی ساکھ برقرار رکھنے کے لئے بڑی تیزی کے ساتھ مغرب اور ہندوؤں کے مقابلے کے لئے کام کر رہا ہے۔ کئی ڈرامہ سیریز ایسی چل رہی ہیں کہ جن کے ذریعے بے حیائی کو بہت زیادہ فروغ دیا جا رہا ہے۔ کوشش یہ ہے

محمد اشرف وصی کا اندرون بھائی
میں بیان القرآن کا پروگرام

تنظیم اسلامی حلقہ لاہور ڈویژن کے ناظم محمد اشرف وصی روزانہ بعد نماز تراویح قرآن مجید کی منتخب آیات کے حوالے سے پون گھنٹہ دورانیہ کا حال بیان القرآن پروگرام سرانجام دے رہے ہیں۔ شرکاء پروگرام کی تعداد 20 کے قوسب ہوتی ہے۔

گورنمنٹ ایم بی ای بیانی سکول شاہدرہ کے طلبہ سے رمضان المبارک اور قرآن کے موضوع پر دعوتی خطاب

جناب نسیم الدین خواجہ اور نعیم اختر عدنان پر مشتمل دو رکنی وفد گورنمنٹ ایم بی ای بیانی سکول شاہدرہ پہنچا۔ سکول بڑا کے ہیڈ ماسٹر جناب میاں عبدالحمید نے مکمل مہربانی سے اسٹیبل میں اساتذہ کرام اور طلبہ سے خطاب کرنے کا موقع مہمانت کیا۔ میاں عبدالحمید نے ممان مقرر کا مختصر مگر جامع تعارف کروانے کے بعد انہیں دعوت خطاب دی۔ خواجہ صاحب نے اپنے خطاب میں کہا ہے کہ رمضان المبارک کا یہ مقدس مہینہ اپنی حقیقت جاننے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو جملہ مخلوقات پر فضیلت سے نوازا ہے۔ اس فضیلت اور بزرگی کی اصل وجہ کو جاننا ضروری ہے۔ حیوانی جسم اور روح ملوثی دونوں کے مجموعے کا نام انسان ہے۔ ہمارا انسانی جسم مٹی سے پیدا ہوا ہے اور اس کی تمام ضرورتیں بھی اسی زمین سے پوری ہوتی ہیں۔ آج کی دنیا کا تمام علم و ہنر اور سائنس و ٹیکنالوجی انسانی جسم کی ضروریات کی تکمیل کے لئے لگا ہوا ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اپنی جسمانی ضرورتوں اور مادی خواہشات کے لئے انسان نے بڑی کامیابی برتی کی ہے، مگر انسانوں کی عظیم اکثرت اپنے روحانی وجود سے تامل غافل ہے۔ اسے مناسب غذا کی فراہمی کی طرف توجہ نہیں کی جا رہی۔ چنانچہ آج کا انسان تمام تر علوم و فنون سے آراستہ ہونے کے باوجود اپنے روحانی تقضوں سے غافل ہو چکا ہے۔ روح انسانی کی

اصل نفاذی الہی ہے جو اب دنیا میں قرآن مجید کی شکل میں موجود ہے۔

رمضان المبارک کے مہینے کی عظمت کی وجہ نزل قرآن ہی ہے چنانچہ ہم سب کا فرض ہے کہ اس مبارک مہینے میں قرآن مجید پر اپنے ایمان کو اور زیادہ مضبوط کریں، اسے پڑھیں، اس کے احکامات سے آگاہی حاصل کریں اور اس کی تعلیمات کو دوسرے لوگوں تک پہنچائیں۔ انہوں نے طلبہ کو مشورہ دیا کہ وہ چھٹی ساتویں اور آٹھویں جماعتوں میں عربی کے مضمون پر بھرپور توجہ دیں اور اسے اس طرح پڑھیں کہ قرآن مجید کے کلمے کے لئے یہ عربی بنیاد کا کام دے۔ خواجہ صاحب نے خطاب کے آخر میں میاں عبدالحمید صاحب، دیگر اساتذہ اور طلبہ کا شکریہ ادا کیا کہ ان کے تعاون سے یہ پروگرام منفقہ ہو سکا۔ سکول بڑا کے ہیڈ ماسٹر جناب میاں عبدالحمید نے ایک دفعہ پھر ہمارا شکریہ ادا کیا۔ بعد ازاں سکول کے اساتذہ اور طلبہ کے لئے امیر تنظیم اسلامی کی کتاب قرآن مجید کے حقوق کے کچھ نسخے بھی ہدیہ پیش کئے گئے۔ میاں صاحب نے سکول بڑا کے استاد جناب افتخار احمد کی ذیونی لگائی کہ وہ بچوں کو یہ کتاب پڑھائیں اور مسلمان امتحان کے لئے اس میں سے سوالات رکھے جائیں۔

رپورٹ: نعیم اختر عدنان

تحریک خلافت پاکستان کا نصاب

مدیر: عارف سعید

معاون مدیر: نثار احمد ملک
ترتیب و ترتین : شیخ رحیم الدین

رابطہ آفس: 67-A گزشتہ شاہلاہور

فون: 6305110 - 6316638

مرتب: محمود میاں صدیقی

قافلہ تنظیم اسلامی کا دورہ اندرون سندھ..... آٹھ روزہ دعوتی لانگ مارچ

ناظم حلقہ نے خصوصی ملاقات کے ذریعے تنظیم کی دعوت پیش کی۔ قاضی احمد کے مقامی خطیب سے دعوتی گفتگو ہوئی جب کہ حیدرآباد میں جلسہ عام منعقد ہوا۔ انجینئر نوید احمد نے موجودہ

دس روزہ دعوتی سفر کے دوران 1700 کلومیٹر فاصلہ طے کیا گیا

لوگوں میں 60 ہزار سے زائد بینڈ بلز تقسیم کئے گئے

حالات کے تناظر میں حضور کی سیرت پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں ناظم حلقہ و امیر قافلہ جناب سید نسیم الدین نے خطاب کیا۔ جم خانہ کی مسجد میں علی امین عباسی نے درس قرآن دیا۔ دعوتی قافلے کے سفر کے دوران اردو اور سندھی

غرض سے تشریف لائے۔ نماز جمعہ سے قبل جناب عبدالمتقور نے سورہ انبیاء کے آخری رکوع کی آیات کا درس دیا۔ نماز مغرب کے بعد خصوصی دعوتی پروگرام منعقد ہوا۔ انجینئر نوید احمد نے موجودہ حالات کے تناظر میں حضور کی سیرت پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں ناظم حلقہ و امیر قافلہ جناب سید نسیم الدین نے خطاب کیا۔ جم خانہ کی مسجد میں علی امین عباسی نے درس قرآن دیا۔ دعوتی قافلے کے سفر کے دوران اردو اور سندھی

محمد علی مدنی سے دعوتی گفتگو ہوئی۔ مولانا ہی کی مسجد میں بعد نماز عصر درس قرآن ہوا جس کے لئے مولانا نے بھرپور تعاون فرمایا۔ کندھ کوٹ کے مقام پر احمد صادق سومرو نے سورہ آل عمران کی آیات کی روشنی میں درس قرآن دیا۔ شکار پور کی مسجد میں بھی درس قرآن ہوا۔ بعد ازاں ناظم حلقہ نے جماعت اسلامی کے مقامی امیر سے گفتگو کی اور انہیں تنظیم کے علاقائی اجتماع میں شرکت کی دعوت دی۔

پروگرام میں جماعت اسلامی کے مقامی امیر اور علامہ رضی حیدر بھی شریک رہے۔ بعد ازاں جناب سید نسیم الدین نے تنظیم کی دعوت پیش کی۔ انہوں نے علامہ رضی حیدر سے شیخہ سنی مفاہمت کے موضوع پر امیر تنظیم اسلامی کے خطاب کے حوالے سے گفتگو کی۔ سکھر کے نسیب اسرہ جناب غلام محمد سومرو کی رہائش پر ان سے ملاقات کی۔ ناظم حلقہ نے پروگراموں کے بارے میں ان سے تبادلہ خیال کیا۔ نماز فجر کے

مرکز کی طرف سے سال رواں کو دعوت کا سال قرار دیا گیا۔ اسی حوالے سے ناظم حلقہ سندھ و بلوچستان نے پروگرام بتایا کہ رقتہ تنظیم کا ایک قافلہ تنظیم کے فکر اور دعوت کے عمومی تعارف کے لئے اندرون سندھ روانہ کیا جائے۔ تنظیم اسلامی اسرہ سکھر کے رفیق خالد محمود سومرو صاحب نے بحیثیت رہبر اپنا تعاون پیش کیا۔ طے شدہ پروگرام کے مطابق 22 دسمبر 95ء کو صبح ساڑھے آٹھ

ملک کے حکمران شیطانی کلچر کو فروغ دینے میں سب سے آگے ہیں

بعد المتقور صاحب نے درس قرآن دیا۔ جناب غلام محمد سومرو نے ناظم حلقہ کو علاقائی اجتماع کے لئے موزوں مقامات کا معائنہ کرایا۔ کراچی کے رفیق جناب عبداللطیف عقلی کے ڈاکٹر دوست سے تبادلہ خیال ہوا اور انہیں امیر

بجے تنظیم اسلامی ضلع شرقی نمبر 1 کراچی کے دفتر سے روانہ ہوا۔ مقامی تنظیموں اور اسرہ جات کو پروگرام کے شیڈول کی اطلاع دے گی گئی تھی۔ اس ضمن میں انہیں مجوزہ روٹ کا نقشہ بھی فراہم کیا گیا۔

پانچ مقامات پر جلسہ ہائے عام منعقد کئے گئے

عبدالمتقور صاحب نے سورہ ہود کے دو سہ میں خطبات ہوئے اور رقتہ نے بینڈ بلز تقسیم

دعوتی قافلہ کا رخ اب واپسی کی طرف تھا پانچ سکھر میں نماز فجر کے بعد عبدالمتقور مختلف مقامات پر ساڑھے بارہ ہزار سنٹکوز چسپال کئے گئے



آٹھ روزہ دعوتی قافلے کی تصویری جھلکیاں۔ خاموش مظاہرے، دعوتی خطبات، درس قرآن، لٹریچر کی تقسیم

کے اور سنٹکوز چسپال کئے۔ امیر قافلہ نے رقتہ سے الوداعی خطاب کیا اور رقتہ کو ہدایت کی کہ وہ گھر واپسی پر دو رکعت نماز بطور شکرانہ ادا کری۔

مہتمم کی سندھی کتب دی گئیں۔ بعد نماز عشاء پان مدنی سکھر میں جلسہ عام میں انجینئر نوید احمد نے "نبی اکرم کا مقصد بعثت" کے موضوع پر خطاب کیا۔ قریباً 80 افراد جلسہ میں شریک تھے



مجموعی طور پر 200 سندھی کتب کے سیٹ تقسیم کئے اور 300 اردو کتب کا ہدیہ بھی دیا گیا



داؤد دینا زیادتی ہوگی۔ جلسہ میں 250 احباب نے شرکت کی۔ انجینئر نوید احمد نے "نبی اکرم" کا مقصد بعثت اور ہماری دینی ذمہ داریاں کے موضوع پر خطاب کیا۔ ناظم حلقہ نے مقامی دفتر کا افتتاح کیا اور دعا پر یہ جلسہ ختم ہوا 45 سندھی کتب کے سیٹ دئے گئے۔ تبلیغی جماعت کے مقامی امیر الحاج محمد ہاشم سے

بعد ازاں امیر قافلہ نے تنظیم اسلامی کی دعوت اور نظام خلافت کی وضاحت کی۔ بعد نماز فجر جناب عبدالمتقور نے سورہ یونس کی ابتدائی آیات پر درس دیا۔

پہلو عاقل سے ہوتے ہوئے دعوتی قافلہ گھوٹلی پہنچا۔ جہاں ناظم حلقہ نے پہنچ پاری کے مقامی عہدے داروں سے گفتگو کی اور انہیں سندھی کتب کے سیٹ دئے۔ ڈھیکری میں محمد عرفان سے دعوتی گفتگو بھی ہوئی اور انہیں کتابوں کا سیٹ بھی دیا گیا۔ گدو جینچے سے پہلے دوران سفر آری کے خطیب سے تفصیلی گفتگو ہوئی۔ گدو جینچہ کر مقامی مسجد کے خطیب مولانا

14 رقتہ (11 کراچی اور 3 اندرون سندھ سے) اس دعوتی سفر کے لئے تیار تھے۔ روایتی سے قبل امیر قافلہ جناب سید نسیم الدین کی ہدایت پر عمل کرتے ہوئے رقتہ نے دو

قافلہ 50 سے زائد مقامات سے گزرا



حلقہ سندھ و بلوچستان کے دعوتی لانگ مارچ کے دوران رورٹی کلب میرپور خاص میں جلسہ عام منعقد ہوا جس سے انجینئر نوید احمد نے خطاب کیا۔ جلسہ کی صدارت ناظم حلقہ سید نسیم الدین نے کی